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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 27/08/2024. 

 

 

Ao vigésimo setimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 

vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo 

Radar, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes, sendo eles: Vereador Sancler Nininho e vereador Gion Flor. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 41ª 

Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 39ª 

e 40ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. 

O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 

providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Bruno Lucena 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhore: - CLAITON JUNIOR CAROBA 

PEREIRA - RÔMULO MISAEL PASCH DE SOUZA. Vereador Marcel Taí Gostei Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - FERNANDO JOSÉ GOMES 

GONCALVES. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Projeto de 

Lei Complementar n° 3/2024 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL E DA LEI 

COMPLEMENTAR N° 36, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TEMA LIVRE: O vereador 

Thiago Barbante fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação 

e Aplausos ao senhor Marcos Douglas Dino De Souza. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e 

Votação: Projeto de lei complementar N°03/2024 de autoria do Poder Executivo. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação: Projeto 

de lei complementar N°03/2024 de autoria do Poder Executivo. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Marcel Tai Gostei fez o uso 

da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor 

Fernando José Gomes Gonçalves. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar 

de temas importantes sobre a segurança pública do estado do Rio de Janeiro. O vereador 

Marcelo Radar fez o uso da tribuna para prestar suas notas de pesar ao falecido Sr. Adilson do 

bairro da Vila Emil. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 41° sessão ordinária.  


